

# 他得的是什麼病？

文/玉琳

西醫把他轉到我這兒來時寄來一大包有關他的資料，因為太忙，還沒有時間去看，他就到我的診所來了。

“哪兒不舒服？”我問。

“非常好！幾乎沒有什麼毛病。”他回答。

“那你來找我為什麼？”我有点奇怪了。

“我的家庭醫生堅持說我有病，叫我去找你，就來了。”

“哦？”我這纔開始翻閱他的一大包病歷歷史和診斷。最後結論中那病的名字是用大約30多個字母拼在一起的拉丁文，我一時也看蒙了。

於是我就老實告訴他說：“我也不清楚為什麼你的醫生送你到我這兒來，這病我在字典里恐怕都查不到是什麼意思。你如果想用中醫試一試的話那麼只有請你把自己的情況慢慢地說給我聽了。”

下面是他的述說：

“我太太想跟我離婚很久了。為了挽救這個婚姻，我答應了她提出的任何條件。其中的一個條件是要我去看心理醫生，一星期一次。我去了二年多了，終於他們斷定我有非常嚴重的心理缺陷，讓我做了許多測驗和檢查，還讓我服十幾種藥，可是最後却越治越糊塗。這個問題沒有解決，反而引出更多的毛病來。但是他們認為他們的診斷是正確的，只是西醫治不好這個病，就將我轉到你這兒來了……”

他的語氣中有点无可奈何，又身不由己似的。

“西醫究竟認為你是患了什麼病呢？”我好奇地問。

他想了一會兒，有点难于啟齒，看看我，眼神又轉到別處去了。終於，他似乎下了決心，說道：“最大的問題是我一生到現在，50多岁了，做任何事，只有開頭而沒有結尾。”我聽到這兒，忍得差点呛住气管，才憋住沒笑出聲來。

他認真地接着述說：

“我一生從來沒有正式工作過，每次都是興致勃勃地去了拿了工作申請表格，填了一半就進行不下去了。修理任何東

西，每當我把工具箱打開將工具攤開來時，就不想繼續做了，於是拖很久很久也完成不了。太太因此對我非常不滿意。任何書，我只讀到第二、三頁就再也讀不下去了。所以，我的小學、中學成績永遠在C以下，就是因為這個緣故……”

“那你怎麼畢業的呢？”我問。

“我童年和青少年時代的生活是痛苦的，因為不好好讀書，我每條褲子都磨出洞來了，不為別的，就是因為坐在凳子上扭來扭去蹭出來的。父母實在沒有辦法了，就用繩子將我捆在椅子上。就那樣，我還會努力連人帶椅子翻到院子裏去看松鼠、跟貓玩，就是不想寫作業。最後，醫生給我父親一個“治療”我的“處方”：一天揍一次，每次五分鐘。父親遵照醫囑，這才使我勉強從學校畢業了。我有許多好主意和別人想不到的新觀點，朋友們採納了都發財或者生意做得很好，而我却因為自己實在不能踏踏實實地去做具體的事而生活得平平庸庸。”

他愈說愈沮喪……

“這世上有許多職業，只要動動嘴而不需要自己去動手的，你為什麼不去找找？”我半開玩笑地問，想讓他從愁悶中解脫出來。

“我知道就是沒有手、沒有腳的殘廢人都不會像我這樣，萬事只開個頭，就沒有下文了。我的興趣和熱情短的象焰火一樣，一瞬間就消失了……”

聽了他的敘述，我號了他的脈，看了他的舌象，手里拿着針，想應該從哪里開始下手治……

清晨，他的眼睛還沒有睜開，就聽到妻子說：“還有七天就到交稅的截止日期了，你已經有一年的時間做準備了，現在是應該把一切都理清、歸攏和寄出去的時候了。如果這次再象以往那樣拖下去，我立即從這房子搬出去到外頭去住……”

“這是威脅嗎？”他問妻子。

“不，這僅僅是一個通知。”她回答得很干脆。

妻子知道這對他來說是多麼的艱難，比什麼都痛苦。她也知道他的先生是做不到的，但她已經忍得沒有信心了。

他到診所來治病時，一副魂不守舍的樣子。

剛落座，他就不由自主地從口袋里拿出錢包來，翻來翻去的不知要找什麼。突然一張照片從錢包里掉了出來，我隨手撿起來還給他。那是一張很舊的照片，上面是一個五歲左右的孩子，看不出是男孩還是女孩，因為臉上被畫得花里胡哨，不好看也沒有藝術水準，不知道他為什麼珍藏着這樣一張照片。

還沒等我問，他就主動解釋說：“這張照片是我五歲時拍的。那段时间，我姐姐對画画着了迷，尤其喜欢在人脸上面画。一天晚上，她趁我睡着了，给我画了这个大花脸。那天夜里我突然发高烧，情况很严重，到了昏迷状态。家人把我送到医院时，医生看到我的脸吓了一跳。当他知道那是因为好玩画出来的，就用相机把我的脸拍了下来……”

……

我猛然想起过去老人曾说过的一句古话：“卧不可戏将笔墨画其面，魂不归体……”

我问他：“你那毛病是不是从那以后就开始了？”

他想了一会儿，恍恍惚惚地说：“好象是。”

我有些明白了，也许他的魂从那一夜起就没有真正地回到他的身体中。这50年来，他就是这样过着失魂落魄的日子，浑身总象有蚂蚁在爬一般的怎么都不对劲。说他是精神病吧又不是，说他正常吧又总是象脑子少了一根筋。这个魂魄不归的躯体在兴奋时一刻也停不下来，磕磕碰碰，滚水油锅都不知道避开；忧郁时，懒得离不开床，甚至不知身在何处。

魂魄不归宿，则喜怒不已。神不守舍，则憎爱不清，气血不盈。神魂体魄不在一起，纵意损身。悲唉！

于是我给他讲了修身、修心和修炼之道，以及调心和打坐的功益。我还给他解释了中医治疗的方法。我建议他从调节他的心理平衡和培养他对事物的专心能力开始，先从一分钟做起，尝试做到静心如水，这样灵气在心，静则得之。心静则神凝，神凝则气聚，气聚则形全，形全则魂魄归矣！

他听了后，似懂非懂地陷入了沉思……



十多年前，我去山里回来的路上，正路过小市场，我的同学在那卖海带。她喊我，你怎么这么精神。我说我不是炼功炼的吗。她说我知道。我说我们有资料你看不看？她说看。我回家就给她拿点小单张送给她了。

第二天，我就去问她看了没有。她说看了。我说里边的内容你接受吗？她说：“都是真的吗？我就是睡不着觉，我和丈夫都下岗了，他还患有脑血栓。我要是能睡着觉，我一天能挣一元就给他花一元，能挣二元就给他花二元。”我说我丈夫不在家就我一人，你如果想要炼功，你就今晚来我家。她说好吧。

到了晚上六点多她就来了。我家是五楼，她说真奇怪，平时我上楼上不来气，今天一点也没费劲。我俩没说几句话，就开始教她炼功，她很快就学会了。并且告诉她早上三点五十分起来是全球集体炼功时间，她就按着这个时间炼了。几天后她来电话说，老同学我能睡觉了，真的太高兴了。又

## 受大法的恩泽 同学起死回生

文/感恩

过了几天，她又来电话说，子宫流血也好了，高兴的不得了。我鼓励她好好炼下去，并且让她还得看宝书《转法轮》，提高心性，按真善忍做好人，一个更好的人。

可是两年后，她儿子结婚生子，她去北京为儿子家操持家务带孩子，就不炼了。十多年后她得了类风湿，双手都变了形。北京医生给她拿的都是治癌症的药，她每月工资两千元，吃药就得一千多，一次都不能少吃，身体瘦的剩八十来斤。由于我俩多年没联系，她什么时候回来的我也不知道。

有一天在路上遇见，我说你咋瘦成这样了？她就讲她不炼功后有病的经过，回来后因经济困难，不好意思来我家。（我家女儿生了小外孙，以前她买房我借给她一万元，三年后才还给我，一分利息也没要，她说只有我真真心对她好）。

我惦记她，就去她家看望她，鼓励她还得继续炼功。她说一点力气也没有，晚上去卫生间都起不来，再说现在病这么重，少吃一口药都不行，儿子还让加量呢。我说人生就是选择，哪个人最后不都是死在医院里。她说我没你那两下子，你那么重的病（牛皮癣、红斑狼疮）都好了，我不行。我说

人不就是一死吗。这时她笑了，说听你的，我还炼功，药也不吃了。我说你得信师父，坚信大法。

几天后疫情爆发期间，她打电话说：我腿肿了，发烧、咳嗽、上不来气，不能炼功了，我不行了。我说你实在挺不住就去医院吧。她说我死也不去医院，我这一堆一块就交给师父了，去留师父说了算。就这正信的一念，师父就管她了。她不断的听师父的讲法，炼功能炼多少就坚持炼多少。几天后我去看她，她说现在症状基本都没了，不发烧了，胸前也不象刀割的了，咳嗽出的痰象胶似的，腿也不肿了，双手也不那么变形了。我有师父了，师父管我了。她高兴的不得了。我也为她高兴。她现在每天都有变化，基本都好了，能下楼了，做饭等力所能及的活都能干了。一个濒临绝境的病人，就这样起死回生了。这是大法的威力，大法的超常，真是太神奇了。

现在是多灾多难的非常时期，请人们都能了解真相，给自己做出正确的选择，诚心默念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。三退，远离中共，让自己有一个美好的未来。

## 谦虚的可贵

文/月如钩

“谦受益 满招损”这句话我们在上学的时候就已经听到了，但是人这一生真正做到谦虚并不容易，原因之一是很多人并没有体会到这句话的内涵和实际效果，所以不相信谦虚真的会给自己带来好处。在《了凡四训》一书中，作者的亲身经历使人看到了谦虚的可贵。

我（作者自称）多次和大家一同参加考试，每次见到寒士即将发达的时候，一定显现出谦虚的光芒。

辛未那一年（1571年），举人赴京会试，我们嘉善的同学一共十人，其中丁敬宇年龄最小，却最为谦虚。我对费锦坡说：“这位仁兄今年一定会考上。”费锦坡问：“何以见得？”我说：“你看我们十人当中，有谁像丁敬宇那样温和恭敬、诚恳忠实、不为人先？有谁像丁敬宇那样毕恭毕敬、谨小慎微？有谁像丁敬宇那样受到侮辱、诽谤也不开口辩解？一个人如果能够做到那样，就是天地鬼神也要保护他，哪有不飞黄腾达的道理？”等到开榜，不出所料，丁敬宇果然考中进士。

丁丑年（1577年）我在北京，和冯开之住在一起，我发现他和少年时代的脾性完全不同了，变得非常谦和庄重。我们另一个朋友李霖岩是一个心直口快的人，不会顾及别人的颜面，经常指责冯开之的过失，但冯开之每次都心平气和，淡然面对，从未恶言相向过。我对冯开之说：“福有祸的起因，祸有祸的先兆。你这样谦虚诚恳，上天一定会帮助你。老兄今年一定会考出好的成绩。”果然，不久他就考中了。

赵裕峰，字光远，山东冠县人，不满二十岁就中了举人，以后参加考试，却再也没有进步。他的父亲担任嘉善县的主簿，他随同前往。他很仰慕嘉善的名士钱明吾先生，便带着自己的文章去请教。钱明吾看了他的文章，没有一句赞词，几乎批评得一无是处。但是，赵裕峰不但不生气，反而心悦诚服的改进自己的文章。到了第二年，他就考上进士了。这就是谦虚使人进步。

壬辰年（1592年），我进京去觐见皇帝，遇到了夏建所先生，看到他虚怀若谷，整个人散发出温和包容的光芒。我对友人说：“凡是上天要使某个人发达，在还没有降福给他时，会先开启他的智慧。这种智慧一旦开启，浮躁的人会变得沉稳，放肆的人会变得内敛。夏建所这样的温良恭敬，一定是上天启迪了他。”等到开榜，夏建所果然考中了。

……

从这些事看来，抬头三尺，定有神明。趋于吉祥也罢，避开凶险也罢，全在于自己。如果能够心存善念、严于律己，对天地鬼神敬重，对别人抱着谦逊的态度，那么，鬼神也会时时眷顾我们，我们才有受到福泽的根基。那些咄咄逼人的人，肯定难成大器，即使发达了也不会享受生活的乐趣和美好。稍微有见识的人，必定不会心胸狭窄，自己把福泽挡在门外。何况，谦虚的人受教的机会也多，从而获益无穷，这实在是修行者必不可少的品质。

迎接新世紀 更美好的生活  
創造乾淨網絡環境  
「乾淨世界」網路平台面世

立即下載乾淨世界app



歡迎探索「乾淨世界」  
無暴力 無色情 無犯罪 無毒無害

## 正見網

https://tinyurl.com/bdffdf3z

